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MUNICIPAL 

SAN LUIS POTOSÍ 2015 



Imagine nuevamente que el día de hoy fuera la elección 
para elegir al próximo presidente municipal de San Luis Potosí 
y los candidatos fueran: (...), ¿usted por cuál de ellos votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PRESIDENTE MUNCIPAL 

22.3% 
11.2% 

34.7% 

1.6% 2.3% 2.0% 3.5% 0.8% 1.0% 1.1% 5.2% 1.8% 6.4% 6.1% 

Xavier 
Azuara 

Zúñiga, PAN  

Manuel 
“Meme” 
Lozano 

Nieto, PRI-
PVEM 

Ricardo 
Gallardo 

Juárez, PRD- 
PT 

Luz  María  
“Lucy” 
Lastras 

Martínez, 
MC 

Jaén Castilla 
Jonguitud, 

NA 

Jorge 
Alejandro 

Vera 
Noyola, PCP 

Joaquín 
Antonio 
Muñoz 

Mendoza, 
MORENA 

Gerardo 
Arturo de la 

Rosa 
Jourdan, PES 

Belinda 
Natalie 
Badillo 

Rodríguez, 
PH 

Otro  Ninguno  No voy a 
votar 

No sabe  No contestó  

Xavier 
Azuara 
Zúñiga  

Manuel 
“Meme” 

Lozano Nieto 

Ricardo 
Gallardo 
Juárez 

Luz  María  
“Lucy” 
Lastras 

Martínez 

Jaén Castilla 
Jonguitud 

Jorge 
Alejandro 

Vera Noyola 

Joaquín 
Antonio 
Muñoz 

Mendoza 

Gerardo 
Arturo de la 

Rosa Jourdan 

Belinda 
Natalie 
Badillo 

Rodríguez 

Otro Ninguno No voy a 
votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 22.2% 11.6% 40.1% 2.4% 0.8% 1.0% 3.8% 1.3% 0.9% 1.4% 4.7% 2.0% 3.5% 4.3% 

Femenino 22.4% 10.8% 29.7% 0.9% 3.6% 3.0% 3.1% 0.3% 1.0% 0.9% 5.7% 1.5% 9.0% 8.1% 

n=600 
2 

18 – 29 22.6% 8.7% 41.0% 0.8% 3.5% 1.7% 2.5% 0.7% 1.1% 1.3% 5.4% 1.3% 5.8% 3.6% 

30 – 44 21.6% 11.2% 35.9% 2.5% 2.2% 1.0% 3.6% 1.3% 0.5% 1.4% 7.1% 2.5% 3.3% 5.9% 

45 o más  22.6% 13.2% 28.2% 1.6% 1.3% 3.1% 4.2% 0.4% 1.2% 0.8% 3.6% 1.5% 9.5% 8.8% 
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Si por alguna razón usted no pudiera votar por Ricardo 
Gallardo Juárez ¿Por cuál otro candidato votaría?  

SEGUNDA INTENCIÓN DE VOTO 
PRESIDENTE MUNCIPAL 

28.0% 

11.4% 
4.6% 2.1% 7.1% 9.3% 

1.3% 0.5% 1.4% 

27.2% 

5.2% 1.9% 

Xavier Azuara 
Zúñiga, PAN  

Manuel 
“Meme” 

Lozano Nieto, 
PRI-PVEM 

Luz  María  
“Lucy” Lastras 
Martínez, MC 

Jaén Castilla 
Jonguitud, NA 

Jorge 
Alejandro 

Vera Noyola, 
PCP 

Joaquín 
Antonio Muñoz 

Mendoza, 
MORENA 

Gerardo Arturo 
de la Rosa 

Jourdan, PES 

Belinda 
Natalie Badillo 
Rodríguez, PH 

Otro  Ninguno  No sabe  No contestó  
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Xavier Azuara 
Zúñiga 

Manuel 
“Meme” 

Lozano Nieto 

Luz  María  
“Lucy” Lastras 

Martínez 

Jaén Castilla 
Jonguitud 

Jorge 
Alejandro Vera 

Noyola 

Joaquín 
Antonio Muñoz 

Mendoza 

Gerardo Arturo 
de la Rosa 
Jourdan 

Belinda Natalie 
Badillo 

Rodríguez 
Otro Ninguno No 

 sabe No contestó 

Masculino 32.1% 9.9% 5.5% 0.8% 6.0% 14.5% 2.4% 0.0% 2.0% 21.8% 3.7% 1.3% 

Femenino 22.9% 13.1% 3.4% 3.7% 8.4% 3.0% 0.0% 1.2% 0.7% 33.6% 7.1% 2.9% 

18 – 29 25.2% 9.5% 8.1% 2.7% 6.9% 8.6% 1.8% 1.4% 0.0% 24.9% 7.8% 3.1% 

30 – 44 29.3% 10.3% 3.4% 0.0% 8.7% 7.5% 0.0% 0.0% 2.1% 33.4% 3.6% 1.7% 

45 o más  30.0% 14.7% 1.4% 3.5% 5.7% 12.0% 2.1% 0.0% 2.4% 23.4% 3.7% 1.1% 
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*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una intención de voto.  



¿Y por cuál de ellos nunca votaría? 

VOTO NEGATIVO 
PRESIDENTE MUNCIPAL 

9.9% 

34.7% 

14.5% 
1.6% 2.6% 1.4% 4.5% 1.2% 2.5% 0.4% 

7.4% 12.7% 
6.6% 

Xavier 
Azuara 

Zúñiga, PAN  

Manuel 
“Meme” 

Lozano Nieto, 
PRI-PVEM 

Ricardo 
Gallardo 

Juárez, PRD- 
PT 

Luz  María  
“Lucy” Lastras 
Martínez, MC 

Jaén Castilla 
Jonguitud, 

NA 

Jorge 
Alejandro 

Vera Noyola, 
PCP 

Joaquín 
Antonio 
Muñoz 

Mendoza, 
MORENA 

Gerardo 
Arturo de la 

Rosa 
Jourdan, PES 

Belinda 
Natalie 
Badillo 

Rodríguez, PH 

Otro  Ninguno  No sabe  No contestó  

n=590 
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Xavier Azuara 
Zúñiga  

Manuel 
“Meme” 

Lozano Nieto 

Ricardo 
Gallardo 
Juárez 

Luz  María  
“Lucy” Lastras 

Martínez 

Jaén Castilla 
Jonguitud 

Jorge 
Alejandro 

Vera Noyola 

Joaquín 
Antonio 
Muñoz 

Mendoza 

Gerardo 
Arturo de la 

Rosa Jourdan 

Belinda 
Natalie 
Badillo 

Rodríguez 

Otro Ninguno No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 10.4% 41.8% 14.4% 0.5% 2.2% 1.3% 5.2% 1.3% 1.7% 0.0% 5.7% 9.4% 6.1% 

Femenino 9.4% 28.3% 14.6% 2.5% 2.9% 1.5% 4.0% 1.2% 3.2% 0.7% 8.9% 15.7% 7.1% 

18 – 29 11.3% 42.6% 12.0% 1.9% 2.5% 0.7% 4.2% 2.0% 1.3% 0.0% 7.0% 11.3% 3.2% 

30 – 44 11.9% 36.1% 14.1% 1.7% 4.4% 1.9% 5.1% 1.1% 3.6% 0.5% 6.0% 11.1% 2.5% 

45 o más  7.0% 27.0% 16.9% 1.2% 1.3% 1.6% 4.3% 0.7% 2.5% 0.6% 8.9% 15.2% 12.8% 
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*Esta pregunta no se realizó a quienes mencionaron que no votarían. 



24.1% 

10.4% 

30.2% 

0.6% 2.1% 0.8% 2.0% 0.7% 2.4% 0.2% 0.3% 0.7% 
5.5% 1.5% 

10.0% 8.5% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA PCP MORENA PES PH Otro  Ninguno  No voy a 
votar  

No sabe No 
contestó 

Si el día de hoy fueran las elecciones para elegir al 
presidente municipal de San Luis Potosí, ¿por cuál partido 

votaría?  

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO PRESIDENTE MUNICIPAL 

n=600 
5 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA PCP MORENA PES PH Otro Ninguno No voy a 
votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 25.5% 10.8% 34.4% 0.5% 2.9% 0.4% 1.1% 1.0% 1.8% 0.0% 0.3% 0.7% 5.7% 2.5% 5.8% 6.6% 

Femenino 22.9% 10.1% 26.4% 0.6% 1.4% 1.1% 2.8% 0.5% 3.0% 0.3% 0.3% 0.7% 5.4% 0.7% 13.7% 10.1% 

18 – 29 25.3% 11.9% 35.5% 0.8% 2.2% 0.6% 2.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.6% 0.0% 5.0% 0.8% 8.0% 3.6% 

30 – 44 22.7% 8.5% 33.2% 0.0% 2.2% 1.2% 2.4% 0.5% 1.8% 0.6% 0.0% 1.1% 6.3% 2.7% 7.6% 9.2% 

45 o más  24.3% 10.8% 23.3% 0.9% 1.9% 0.6% 1.0% 1.5% 2.5% 0.0% 0.4% 1.0% 5.3% 1.2% 13.6% 11.7% 
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18.0% 
10.1% 

14.5% 

4.4% 6.1% 3.2% 1.5% 2.9% 4.2% 1.0% 0.8% 0.6% 

22.9% 

6.4% 3.4% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA PCP MORENA PES PH Otro  Ninguno  No sabe No 
contestó 

Y sí por alguno razón no pudiera votar por su partido político 
preferido, ¿por cuál otro partido votaría para elegir al próximo 

presidente municipal de San Luis Potosí? 

SEGUNDA INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO PRESIDENTE MUNICIPAL 

n=435 
6 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA PCP MORENA PES PH Otro Ninguno No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 18.5% 10.0% 16.6% 3.9% 4.7% 3.0% 1.2% 3.0% 7.3% 1.0% 0.6% 0.8% 22.3% 3.4% 3.7% 

Femenino 17.5% 10.1% 12.4% 5.0% 7.5% 3.5% 1.9% 2.8% 1.1% 1.1% 1.0% 0.5% 23.5% 9.4% 2.7% 

18 – 29 18.8% 12.0% 20.4% 4.5% 4.5% 4.5% 0.7% 1.6% 4.3% 0.7% 1.6% 0.0% 17.4% 6.3% 2.7% 

30 – 44 20.8% 9.1% 10.7% 4.9% 10.3% 3.2% 3.2% 2.5% 2.8% 0.0% 0.8% 0.0% 23.9% 3.9% 3.9% 

45 o más  14.7% 9.1% 11.9% 3.9% 4.0% 2.0% 0.9% 4.6% 5.4% 2.3% 0.0% 1.8% 27.5% 8.6% 3.3% 
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*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una intención de voto.  



13.0% 

39.2% 

11.7% 

1.5% 2.5% 0.5% 1.1% 1.1% 
5.9% 

1.1% 1.6% 0.5% 
5.0% 

9.3% 6.0% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA PCP MORENA PES PH Otro  Ninguno  No sabe No 
contestó 

Y, ¿por cuál partido nunca votaría? 

VOTO NEGATIVO 
PARTIDO PRESIDENTE MUNICIPAL 

n=592 
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PAN PRI PRD PT PVEM MC NA PCP MORENA PES PH Otro Ninguno No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 14.1% 43.1% 12.5% 2.2% 3.3% 0.0% 0.7% 1.5% 3.1% 1.5% 1.3% 0.3% 6.7% 5.8% 3.9% 

Femenino 12.0% 35.8% 10.9% 0.9% 1.8% 1.0% 1.4% 0.9% 8.3% 0.8% 2.0% 0.7% 3.6% 12.4% 7.5% 

18 – 29 14.9% 49.3% 7.6% 2.1% 3.2% 1.1% 1.7% 0.6% 3.7% 1.5% 0.7% 0.0% 4.0% 7.7% 1.9% 

30 – 44 16.3% 39.4% 12.3% 0.8% 1.9% 0.6% 1.2% 0.8% 6.4% 1.9% 2.4% 0.5% 7.4% 5.6% 2.5% 

45 o más  8.7% 30.5% 14.5% 1.6% 2.5% 0.0% 0.4% 2.0% 7.3% 0.3% 1.8% 0.9% 4.0% 13.7% 11.8% 
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*Esta pregunta no se realizó a quienes mencionaron que no votarían. 



Universo 
•  Ciudadanos de 18 años o más que residen en el municipio de San Luis Potosí en el estado de 

San Luis Potosí y que cuentan con línea telefónica en su hogar.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta telefónica realizada el 26 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 600 encuestas para el municipio de San Luis Potosí distribuidas de 

manera aleatoria. Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es ±3.99%. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal.   

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal proporcionada 

por el INE. 
•  Muestreo aleatorio simple. 

    
 


